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Anketa za učenike - pandemija COVID 19 i emocije 

 278 04:25 Aktivno 

 Odgovori Prosječno vrijeme dovršetka Status 

1. Kako si se osjećao/la za vrijeme dok je bila nastava na daljinu? (možeš označiti više odgovora)  

  Opušteno 85 

  Sretno   88 

 Relaksirano 89 

 Usamljeno 69 

  Zabrinuto 147 

  Tjeskobno 101 

 

2. Koliko si vremena proveo/la sa članovima obitelji? 

  Više nego prije nastave na dalj… 135 

  Jednako kao i prije 105 

  Manje nego prije 38 
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3. Jesi li se družio/la sa svojim prijateljima?  

  Često  108 

  Ponekad  145 

  Nisam se družio/la  25 

 

4. Jesi li dolazio/la u sukob s članovima obitelji za vrijeme nastave na daljinu?  

  Manje 50 

  Jednako kao i prije  144 

  Češće 84 

5. Imao/la sam osjećaj da tijekom klasične nastave istu količinu zadataka rješavam u kraćem    

vremenskom roku nego za vrijeme online nastave   

(1 – uopće se ne odnosi na tebe, 2-djelomično odnosi na tebe, 3- srednje se odnosi na tebe, 

4dosta se odnosi na tebe 5- u potpunosti se odnosi na tebe) 

278 

Odgovori 

3.07 

Prosječan broj 
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6. Imao/la sam više slobodnog vremena tijekom:  

  Održavanja online nastave  179 

  Održavanja klasične nastave 99 

 

 

 

7. Na ljestvici od jedan do pet procijeni s time da: 1 znači da se uopće ne odnosi na tebe, 2 znači 

da se djelomično odnosi na tebe, 3 znači da se srednje odnosi na tebe, 4 znači da se dosta 

odnosi na tebe, 5 znači da se u potpunosti odnosi na tebe. 

 5 

Bio/la sam zabrinut za svoj život  

Bio/la sam zabrinut za život članova obitelji  

Bio/la sam zabrinut za mogući gubitak posla  

članova obitelji  

Bio/la sam zabrinut za svoje prijatelje  

Bio/la sam zabrinut za svoje znanje  
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8. Je li pandemija COVID 19 promijenila tvoj način života?  

  Ne, nije nimalo  48 

  Umjereno 154 

  Da, jako je promijenila  76 

 

9. Jesu li te promjene za tebe  

  Bolje 50 

  Lošije 169 

  Pandemija nije promijenila mo… 59 
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10. Ako su lošije jesi li o tome s nekime razgovarao/la? (možeš zaokružiti više odgovora)  

  Ne, nisam  156 

  Da, jesam - s roditeljima  76 

  Da, jesam - s prijateljima 95 

  Da jesam - s nekom drugom o… 19 

 

11. Imaš li potrebu o tome s još nekim razgovarati?  

  Da  31 

  Ne 247 

 

 

12. Što ti najviše stvara stres kod pandemije COVID 19?  

  Nesigurnost 19 

  Briga za obitelj i prijatelje  54 

  Nemogućnost druženja kao pr… 138 

  Nešto drugo  28 

  Ništa 39 
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13. Procijeni na ljestvici od 1 do 5 osjećaje koje ti izaziva sadašnje stanje vezano za pandemiju 

COVID 19?  

 5 

Napeto 

Tjeskobno 

U strahu  

Potišteno 
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Radosno 

Opušteno 
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14. Procijeni kako si se osjećao/la u zadnjih mjesec dana:  

 5 

Bio sam živčan i nervozan  

Mogao sam se nositi s problemima  

Moje misli i osjećaji su me uznemiravali  

Imao sam problema sa spavanjem  

Osjećao sam se bespomoćno u vezi sa  svojim problemima  
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15. Na ljestvici od 1 do 5 procijeni koliki ti stres izaziva život s pandemijom COVID 19:  

 278 3.06 

 Odgovori Prosječan broj 
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